
Spirit for Success

WAS VERNÜNFTIGES 
GELERNT? KOMMEN 

SIE ZU UNS!
karriere-dreso.com

Praktikant (m/w) Green City Development 
Wir suchen Sie in Stuttgart ab April 2018 als

Über uns
Drees & Sommer ist seit über 45 Jahren der kompetente Partner für Management- und Beratungsleistungen im gesamten Bau- und 
Immobilienbereich. Mit einem Netzwerk von 41 nationalen und internationalen Standorten und rund 2.150 Mitarbeitern sind wir immer 
für unsere Kunden präsent. 

Ihre Chance
Suchen Sie ein faszinierendes berufliches Betätigungsfeld mit Niveau und interessanten Entwicklungschancen? Dann kommen Sie zu 
uns und unterstützen Sie unser Expertenteam Green City Development bei der Entwicklung der wirtschaftlichen und nachhaltigen 
Städte von morgen! Wir bieten ein Klima, in dem erfolgsorientiertes Arbeiten und eigenverantwortliches Handeln Spaß machen. Wir 
freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, die Sie uns bitte über unser Onlineformular unter www.jobs-dreso.com 
zukommen lassen. Ihre Ansprechpartnerin: Gamze Tas, Telefon +49 711 687070-3086, www.dreso.com

Ihre Aufgaben 
>	� Durchführung von Analysen zu städtebaulichen  

Entwicklungen
>	� Unterstützung bei der Planung und Beratung von  

Stadtentwicklungen weltweit
>	� Mitarbeit an nationalen und internationalen  

Masterplänen für Quartiere, Städte und Infrastruktur
>	� Mitwirkung an Zertifizierungen von Quartieren nach  

DGNB/LEED
>	� Unterstützung bei der Erstellung von Berechnungen, 

Präsentationen und Planunterlagen
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Ihre Qualifikation
> Studium im Bereich Bauingenieurwesen, Stadtplanung,

Infrastruktur- oder Energiemanagement
> Mindestens drei erfolgreich abgeschlossene Semester,

  idealerweise Studierende/r eines Masterstudiengangs
> Gute CAD-Kenntnisse sowie Kenntnisse des MS-Office-Pakets

 >   Idealerweise Kenntnisse im Bereich GIS
> Gute Englischkenntnisse
> Selbstständige, zuverlässige und teamorientierte

Arbeitsweise sowie hohes Engagement




